

哈尔滨一仓库坍塌 多人被困

截至昨晚7时搜救出4名被困人员,均无生命体征

本报讯 8月4日上午8时55分,黑龙江省哈尔滨市道里区一金属交易市场仓库发生坍塌。

据新华社哈尔滨消息,哈尔滨市委宣传部证实,8月4日上午8时55分,哈尔滨市道里区城安路3号——哈尔滨玉手食品有限公司仓库部分楼体坍塌。目前确认9人被困。

截至8月4日19时,易导致次生灾害的建筑物拆除完毕,安全救援通道已经打开,现场搜救出4名被困人员,均无生命体征,死者身份正在确认,其余被困人员正在紧张搜救中。目前,事故房屋所有人、承租人、出租

人均已被控制,哈尔滨市政府已启动事故调查。

目击者:坍塌前在装修

8月4日上午,现场目击者、附近一家店铺的店主赵先生告诉澎湃新闻记者,事发建筑已有多年,此前没有出现过类似问题。事发建筑坍塌前,他在现场看到,正在装修,“施工(人员)拆墙,把墙推倒了。”

同日,哈尔滨市消防支队一名工作人员告诉记者,消防救援人员于9时许赶往现场救援,目前仍在救援中,暂不能确定具体是否有人伤亡。道里区应急

管理局值班室的工作人员告诉记者,有工作人员去现场处置。

据哈尔滨新闻网报道,位于道里区城安街的北方金属交易市场于2009年9月25日开始正式营业,是哈尔滨市规模最大的有色金属专业大市场,总建筑面积达265万平方米,拥有销售大厅、型材和管材经营场地300余处,主要进行铝型材、铝板材、铜材、塑材及各种装饰五金配件、电动工具等商品的交易。

有租户感觉要塌 一月前已撤离

央视新闻画面显示,坍塌建

筑的楼体上有“凤军玻璃”的公司标志。

但目前涉事建筑是哈尔滨玉手食品有限公司的仓库。

8月4日,哈尔滨凤军汽车玻璃有限公司李姓负责人告诉记者,他早在一个月前就搬走了,“我就知道要塌,早先就要塌,我吓得赶紧搬走了。”

李姓负责人介绍,他原来是租来当仓库的,后来看到房子有危险,就搬走了。涉事仓库原来是平房,后盖了几层楼,可能是没搭结实,就塌了。楼层预制板跨度太大,中间有塌陷迹象。(综合)

专家: 近期蛋价上涨 原因有三

据新华社北京8月4日电(记者于文静)近期鸡蛋价格止跌回升,引起一些消费者关注。农业农村部农产品市场分析预警团队禽蛋首席分析师唐振阔4日对新华社记者表示,鸡蛋价格上涨主要是前期价格过度下跌后小幅反弹、阶段性供给减少与需求趋旺三方面原因叠加所致。

据农业农村部监测,7月份全国集贸市场鸡蛋月均价为每公斤8.25元,环比涨1.5%,同比跌20.5%。

“赵四”涉嫌酒驾 被处罚

本报讯 据江苏省无锡市公安局交通警察支队官方微博8月4日消息,2020年8月1日晚,无锡市公安局交警支队滨湖大队在滨湖区马山古竹路进行酒驾检查,查获涉嫌酒驾人员刘某光(男,49岁,吉林省人)。经现场呼气式酒精检测,达到饮酒驾驶标准。目前,刘某光因饮酒后驾驶机动车,被处以暂扣机动车驾驶证6个月、罚款1000元的处罚,同时其驾驶证被记12分。

8月4日,有网络媒体报道称在《乡村爱情》中饰演赵四的演员刘小光疑似酒驾,日前在无锡被抓,引起网友关注。(新京)

“联合国搬迁至西安” 诈骗案开庭

一被告获刑10年6个月

本报讯 据“陕西检察”微信公众号8月4日消息,日前,备受关注的“联合国搬迁至西安”诈骗案8月4日由西安市新城区人民检察院提起公诉,犯罪嫌疑人吴某、王某恩出庭受审。

该院依法审查查明:被告人吴某系西安和平圆建筑管理有限公司董事长和世界银根集团法人,其伙同被告人王某恩在公司中以吴某是“大日如来”“孙中山”“转世”等宣传自己,并虚构了寻找民族资产及“联合国搬迁项目”“河西走廊九亿亩土地开发项目”“兴农富农强农项目”“普渡大运河项目”“全民免费医疗项目”“全民免费教育项目”“万慧中心项目”“飞行器项目”“消防建设项目”等大型工程项目。被告人王某恩冒充国家发改委退休领导,骗取单位聘用人员张某等信任,以公司资金周转不开、“借水还油”等名义诈骗张某某等人共计人民币788836元,一部分用于该公司的房租、水电费等,其余赃款被吴某挥霍。

该案当庭做出宣判,被告人吴某因诈骗罪被判处有期徒刑10年6个月;王某恩被判处有期徒刑2年。

公诉人提醒:“民族资产解冻”类诈骗是一种集返利、传销、诈骗为一体的混合型犯罪,极具诱惑性和欺骗性。不法分子谎称中华民族历史上各朝代灭亡后以及国民党溃败台湾时在大陆和海外遗留保存了巨大财富,国家现委托一些民间组织或企业对这些海外“民族资产”进行解冻,通过诱骗被害人缴纳启动资金、会员报名费或者投资入股等实施诈骗。同时,他们紧跟社会关注热点,围绕“民族资产解冻”这一噱头,虚构所谓“养老”“扶贫”等投资项目,许诺“民族资产”解冻后,将给予投资赞助者巨额回报,不断骗取钱财,给人民群众的生命财产安全造成严重危害。(澎湃)



植保无人机 田边赛技能

8月4日,在成都市中化现代农业崇州技术服务中心,植保无人机飞手在进行飞行技能项目比赛。

当日,“2020飞防创世纪”科技农服大赛线下总决赛四川站在成都市中化现代农业崇州技术服务中心落幕,来自全国各地经过层层选拔的10支决赛队伍,20名植保无人机飞手进行了飞行技能、水稻实地飞防两个项目的比赛。该比赛提升了植保无人机飞手科学用药水平,为行业培育更多具有专业素养的植保人才,促进我国精准农业、智慧农业的发展。

新华社记者 洪宏景 摄

7月全国各种自然灾害共致130人死亡失踪

新华社北京8月4日电(记者刘夏村)4日,应急管理部发布了7月份全国自然灾害情况。该月各种自然灾害共造成4308万人

次受灾,130人死亡失踪,直接经济损失1170亿元。

其中,洪涝灾害造成3817.3万人次受灾,56人死亡失踪,

2996万人次紧急转移安置;27万间房屋倒塌,24万间不同程度损坏;直接经济损失1097.4亿元。与近5年同期均值相比,7月份洪涝

灾害受灾人次、紧急转移安置人次分别上升62.5%、88.6%,因灾死亡失踪人数、倒塌房屋数量分别下降74.2%和67.3%。

江西张玉环杀童案26年后再审宣告无罪

本报讯 8月4日16时许,江西高院再审查判张玉环杀童案,宣告张玉环无罪。

1993年,江西张家村两男童被杀案,后张玉环被认定为凶手判处死缓,2019年江西高院决定再审。截至目前,张玉环已被羁押9778天。

此前报道,1993年10月24日,江西省南昌市进贤县凰岭乡张家村6岁的张磊和4岁的张翔(均为化名)失踪,次日两男童尸体在水库被发现。

同年10月27日,时年26岁的张玉环被认定为涉案嫌疑人,被警方收容调查。

1995年1月,南昌中院一审以故意杀人罪判处张玉环死刑,缓期2年执行。一审判决显示,法院认定,张玉环用手卡、绳勒、棍打的方式将邻居家两男孩杀害并抛尸水库。张玉环上诉后,同年3月,江西高院以事实不清、证据不足为由,将该案发回重审。

南昌中院重审后,仍以故意杀人罪判处张玉环死刑,缓期两

年执行。张玉环再次上诉,2001年11月28日,江西省高院作出终审裁定,维持原判。

终审判决后,张玉环被送往监狱服刑,其间他持续申诉,坚称自己无罪。

2019年3月,江西高院决定对张玉环案启动再审。2020年7月9日,该案再审在江西高院开庭,法庭上,检方与辩方均建议法院改判张玉环无罪。

张玉环辩护律师王飞介绍,再审过程中,检方认为张玉环此

前的有罪供述真实性存疑;而辩方认为,此前的有罪供述是非法证据,应该被排除在法庭考量之外。在其他方面,检方与辩方达成一致,均认为该案没有其他的客观证据、现有证据之间达不到法定的证明标准。

8月4日上午,张玉环哥哥张民强告诉新京报记者,宣判后,他们要接弟弟回老家,和80多岁的母亲团聚。“今天正好是农历十五,我让妹妹准备了汤圆,一家人吃个团圆饭”。(王巍)